



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
Αυτοτελές Τμήμα
Συλλογικών Οργάνων**

Ταχ. Δ/ση : Πλατεία Ελευθερίας
Ταχ. Κώδικας : 712 01
Πληροφορίες : Μιχελινάκη Άννα
Τηλέφωνα : 2813400228
e-mail : tyso@crete.gov.gr

**Ηράκλειο, 13 Οκτωβρίου 2022
Αρ. πρωτ.: 313598**

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού
ΠΕ Χανίων

ΚΟΙΝ: - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χανίων
- Δ/ση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ
- Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης
ΠΕ Χανίων

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. **1437/2022** απόφασης Οικονομικής Επιτροπής.

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ. **1437/2022** απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής (**πρακτικό Ν° 27/12-10-2022**), που αφορά στην **Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2022.**

Η Προϊσταμένη του Τμήματος

Νίκη Βαρδιάμπαση

Εσωτερική Διανομή:

- Γραφείο Περιφερειάρχη
- Εντεταλμένο ΠΣ Πολιτισμού & Απόδημου Ελληνισμού ΠΚ
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ.



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ:
ΑΔΑ:**

**Απόσπασμα Πρακτικού Ν°27/12-10-2022
Αριθμός Απόφασης: 1437/2022**

Στο Ηράκλειο σήμερα **Τετάρτη 12 Οκτωβρίου 2022 και ώρα 11:00** συνήλθε σε **δια ζώσης** συνεδρίαση η **Οικονομική Επιτροπή** (Περιφερειακό Κατάστημα, Πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: **306638/07-10-2022** Πρόσκληση του Προέδρου της.

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα αναπληρωματικά μέλη, συμμετείχαν:

1	Λιονή Μαρία	Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ρεθύμνου	Αντιπρόεδρος επιτροπής
2	Ανδρουλάκης Ιωάννης	Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Λασιθίου	τακτικό μέλος
3	Παρασύρης Ιωάννης	Περιφερειακός Σύμβουλος	τακτικό μέλος
4	Καμπουράκης Λάμπρος	» »	τακτικό μέλος
5	Σκουλάς Νικόλαος	» »	τακτικό μέλος
6	Κοπάσης Ελευθέριος	» »	τακτικό μέλος
7	Χρονάκης Νικόλαος	» »	τακτικό μέλος
8	Μανουσάκης Νικόλαος	» »	τακτικό μέλος

Από τη συνεδρίαση **απουσίαζαν** ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Αρναουτάκης Σταύρος Περιφερειάρχης Κρήτης, καθώς και οι κ.κ. Κώτσογλου Κυριάκος και Χουδετσανάκη-Γιακουμάκη Ειρήνη τακτικά μέλη της Επιτροπής.

Στη **συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.** Δοξάκη Ελένη προϊσταμένη Γενικής Δ/σης Υποδομών Π.Κ., Επιτροπάκης Σπυριδωνας προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Κ., Λουμπούνης Εμμανουήλ προϊστάμενος Δ/σης Δημόσιας Υγείας Π.Κ., Αλεξάκης Νικόλαος προϊστάμενος Δ/σης Τουρισμού Π.Κ., Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη Δ/σης Οικονομικού Π.Κ., Γιαμπαζολιά Μαρία προϊσταμένη τμήματος Οργάνωσης και Διοικητικής Υποστήριξης Δ/σης Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Κ., Χαρίτος Χαράλαμπος προϊστάμενος τμήματος Κοινωνικών Υπηρεσιών Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ηρακλείου, Μαργέτα Σγουρώ προϊσταμένη τμήματος Δομών Περιβάλλοντος Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Κ., Κανδηλογιαννάκη Μαρία προϊσταμένη τμήματος Υδροοικονομίας Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Π.Κ., Χριστινάκη Ελένη προϊσταμένη τμήματος Προσόδων και Περιουσίας Δ/σης Οικονομικού Π.Κ., Σηφομιχελάκης Εμμανουήλ υπάλληλος Δ/σης Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ. και για την τήρηση των πρακτικών οι Βαρδιάμπαση Νίκη και Μιχελινάκη Άννα υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων.

Η προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 51^ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2022.

Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:

α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις»,

β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης»,

γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)»,

δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις,

ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους Διατάκτες»,

στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147^Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),

όπως ισχύουν.

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, τεύχος Α'), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. **1218/ΦΕΚ 762 τ. Β' / 26-02-2021** Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης

3. Τη με αριθμ. 02/09-01-2022 σε ορθή επανάληψη απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης, που αφορά στην εκλογή μελών της Οικονομικής Επιτροπής για την δεύτερη περιφερειακή περίοδο έως 31-12-2023.

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 16623/21-01-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά στον Ορισμό ως μελών της Οικονομικής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 31-12-2022), σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του 175 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.

5. Τη με αριθμ. πρωτ.: 174175/15-06-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά στην τροποποίηση της με αριθμ. πρωτ **16623/21-01-2022** απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά στον ορισμό ως μέλους της Οικονομικής Επιτροπής τον κ. Ανδρουλάκη Ιωάννη Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Λασιθίου. (λήξη θητείας 15-06-2023).

6. Την αριθμ. 1/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, που αφορά στην εκλογή Αντιπροέδρου της ΟΕ.

7. Το με αρ. πρωτ. 309329/10-10-2022 έγγραφο του **Τμήματος Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΕ Χανίων**, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:

«Α. Η Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, σύμφωνα με το υπ' αριθμ. 307645 / 09-10-2022 αίτημα διατάκτη, προτίθεται να διοργανώσει τις εξής πολιτιστικές και αθλητικές δράσεις:

1. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων και την ΚΕΠΠΕΔΗΧ -ΚΑΜ της παρουσίασης των νέων βιβλίων των συγγραφέων Πολυχρόνη Κουτσάκη και Μαρίζας Ντεκάστρο, «Φωτιά» και «Οι δικοί μου άνθρωποι» αντίστοιχα, που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 15 Οκτωβρίου 2022 στην αίθουσα «Πολυχρόνης Πολυχρονίδης» του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη γνωριμία των πολιτών των Χανίων με τους νέους συγγραφείς της χώρας μας και για την πνευματική και αισθητική τους καλλιέργεια.

2. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων Εκπαιδευτικών και Παράλληλων Δράσεων του Φεστιβάλ Κινηματογράφου Χανίων που θα πραγματοποιηθούν από τις 15 Οκτωβρίου έως και τις 15 Δεκεμβρίου 2022, στα Χανιά. Τα Εκπαιδευτικά

Προγράμματα του Φεστιβάλ αποτελούν μια πολυεπίπεδη παρέμβαση στον χώρο της οπτικοακουστικής παιδείας. Ένα πλέγμα εκπαιδευτικών δράσεων, οι οποίες απευθύνονται στην εκπαιδευτική κοινότητα, δίνοντας τη δυνατότητα στους μαθητές αλλά και στους εκπαιδευτικούς, να δουν ταινίες με χαρακτηριστικά παιδαγωγικά, να γνωρίσουν βασικές αρχές της κινηματογραφικής τέχνης, να αντλήσουν βασικές γνώσεις για να μπορέσουν να εντάξουν τα σύγχρονα μέσα (ψηφιακή φωτογραφία, βιντεοκάμερα, Η/Υ κτλ) σε ένα δημιουργικό παιχνίδι με την καθημερινή εκπαιδευτική διαδικασία και να μπορούν να λειτουργούν ως κριτικοί αποδέκτες των οπτικοακουστικών προϊόντων. Τα Παράλληλα Προγράμματα του Φεστιβάλ αφορούν σε εργαστήρια, προβολές και masterclasses που πραγματοποιούνται δια ζώσης ή διαδικτυακά. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ολόπλευρη ανάπτυξη των Μαθητών των Σχολείων μας, καθώς και για την επιμόρφωση των Εκπαιδευτικών στο πεδίο της Κινηματογραφικής Τέχνης και των Πολυμέσων.

3. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων της Εικαστικής Εγκατάστασης Sites of Repair, που θα πραγματοποιηθεί από το Σάββατο 22 Οκτωβρίου ως την Τετάρτη 26 Οκτωβρίου 2022, στους Τάφους των Βενιζέλων, στα Χανιά. Η καλλιτεχνική παρέμβαση Sites of Repair, παίρνει ως αναφορά το άγαλμα της Ελευθερίας – το οποίο αποδόθηκε με τη μορφή της θεάς Αθηνάς, και φιλοτεχνήθηκε από το γλύπτη, Θωμά Θωμόπουλο, και το οποίο δέσποζε στους Τάφους των Βενιζέλων, από το 1937 μέχρι την αδιευκρίνιστη καταστροφή του το 1970, κάτω από ένα κλίμα γενικής σύγχυσης, δυσαρέσκειας και αποδοκιμασίας. Όπως και τα «σημάδια» που αφήνει ανεξίτηλα ένα δυσάρεστο γεγονός, έτσι και τα μνημεία, λειτουργούν σε ένα δεύτερο διάβασμα ως τόποι επούλωσης «τραυμάτων», συμφιλίωσης με το παρελθόν και ανασυγκρότησης. Αντλώντας έμπνευση από τα θραύσματα του αγάλματος της θεάς Αθηνάς, τα οποία κείτονται ακόμη και σήμερα διάσπαρτα στο πάρκο, ως σημαινόμενα τόπου μνήμης και λήθης, η εγκατάσταση Sites of Repair αποτελεί μια «ηχητική συμφωνία», στην οποία μαγνητοφωνημένες ηχογραφήσεις πεδίου αναμιγνύονται αρμονικά με μουσικές συνθέσεις, παύσεις, αποσπασματικές αφηγήσεις ατομικών και συλλογικών τραυμάτων του τότε και του σήμερα, και ηχογραφημένο υλικό, μετατρέποντας το τοπίο γύρω από τα θραύσματα του αγάλματος της Ελευθερίας σε παλίμψηστο συμφωνιών. Υπό το πρίσμα αυτό, δέκα πανκατευθυντικά φορητά, αδιάβροχα ηχεία θα τοποθετηθούν γύρω από τα θραύσματα, καλώντας τον επισκέπτη σε ενεργητική ακρόαση και συμβάλλοντας στην έναρξη του δημόσιου διαλόγου γύρω από το τραύμα, την επιδιόρθωση, την αποκατάσταση αλλά και επούλωσή του. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη στήριξη των έργων και των δράσεων των νέων δημιουργών του τόπου μας, καθώς και για την πνευματική και αισθητική καλλιέργεια των πολιτών του τόπου μας, αλλά και για την προβολή και ανάδειξη των έργων αναγνωρισμένων Δημιουργών της χώρας και σημαντικών ιστορικά χώρων των Χανίων.
4. Συνδιοργάνωση με το Πνευματικό Κέντρο Χανίων κύκλου Ενημερωτικών Σεμιναρίων της Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης και Κτηνιατρικής της Π.Ε. Χανίων, που θα πραγματοποιηθούν στο Π.Κ. Χανίων, από το Σάββατο 14 Οκτωβρίου 2022 έως και την Τρίτη 18 Οκτωβρίου 2022. Τα σεμινάρια έχουν ως αντικείμενο τη νομοθεσία για τους ελέγχους που εμπλέκονται σε οποιοδήποτε στάδιο παραγωγής και εμπορίας φυτών και φυτικών προϊόντων, τα προγράμματα αναδιάρθρωσης των καλλιεργειών, τα ευρωπαϊκά προγράμματα που αφορούν τον πρωτογενή τομέα. Η Π.Ε. Χανίων συνδιοργανώνει την ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης και Κτηνιατρικής της Π.Ε. Χανίων και την άριστη προσφορά υπηρεσιών και πληροφοριών προς τους πολίτες.

5. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων του 35^{ου} Συνεδρίου της Ομοσπονδίας Κινηματογραφικών Λεσχών Ελλάδας που θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά από τις 21 έως και τις 23 Οκτωβρίου 2022. Το Συνέδριο θα έχει ως θέμα «Ο Κινηματογράφος στην Εκπαίδευση» και στα Χανιά θα φιλοξενηθούν εκατό είκοσι Σύεδροι. Ο ρόλος των Κινηματογραφικών Λεσχών είναι πολύ σημαντικός όσο αφορά στο πολιτιστικό και κοινωνικό γίνεσθαι κάθε τόπου, το δε θέμα που αναπτύσσει το φετινό Συνέδριο αποτελεί ένας από τους σημαντικότερους άξονες των εκπαιδευτικών και πολιτιστικών συνδιοργανώσεων της Π.Ε. Χανίων.
6. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων και το Δήμο Πλατανιά, του 10^{ου} Φεστιβάλ Κινηματογράφου Χανίων, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά από τις 19 έως τις 29 Οκτωβρίου 2022. Τις δράσεις του Φεστιβάλ θα τιμήσει με την παρουσία του ο Σημαντικός Σκηνοθέτης Κώστας Γαβράς και ο επίσης Σημαντικός Διευθυντής Φωτογραφίας της ταινίας του Νίκου Κούνδουρου, «1922» - με την οποία το φετινό Φεστιβάλ κάνει πρεμιέρα – Νίκος Καβουκίδης. Η Π.Ε. θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την προμήθεια τμητικών δώρων για τους επίσημους καλεσμένους του Φεστιβάλ.
7. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων και το Δήμο Πλατανιά των μετακινήσεων των καλεσμένων του 10^{ου} Φεστιβάλ Κινηματογράφου Σχολείου, που θα βρεθούν στα Χανιά για να συμμετάσχουν στις δράσεις του. Η Π.Ε. Χανίων είναι ένας από τους βασικούς συνδιοργανωτές του θεσμού Φεστιβάλ Κινηματογράφου Χανίων.
8. Συνδιοργάνωση με τον Χορευτικό Όμιλο Χανίων «Ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ» της Γιορτής Τσικουδιάς 2022. Η εκδήλωση – που διοργανώνεται φέτος για 25^η χρονιά - θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 22 Οκτωβρίου 2022, στην Πλατεία Γιαλί Τζαμισί, στο Ενετικό Λιμάνι Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη και προβολή των παραδόσεων του τόπου μας, καθώς μέσα από τη δράση αναβιώνουν τα ήθη και τα έθιμα κατά την εξαγωγή της τσικουδιάς στα χωριά του τόπου μας.
9. Συνδιοργάνωση με το ΕΒΕ Χανίων της δράσης «Διαβούλευση για την Κυκλική Οικονομία στους κλάδους της Αγροδιατροφής και του Τουρισμού – Εστίασης». Βασικό αντικείμενο της Διαβούλευσης θα αποτελέσει η υλοποίηση προπαρασκευαστικών δράσεων για τη διαμόρφωση προσκλήσεων προς τις επιχειρήσεις των παραπάνω κλάδων, έτσι ώστε αυτές να υποβάλουν αιτήσεις χρηματοδότησης με στόχο την ενίσχυση νέων ή / και υφιστάμενων δράσεων της Κυκλικής Οικονομίας. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη στήριξη της επιχειρηματικής δραστηριότητας του τόπου μας.

Εισηγούμεστε:

1. τη **διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.180,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)** για τη συνδιοργάνωση παρουσίασης των νέων βιβλίων του Πολυχρόνη Κουτσάκη και της Μαρίζας Ντεκάστρο, «Φωτιά» και «Οι δικοί μου άνθρωποι», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ -ΚΑΜ, που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 15 Οκτωβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας την δαπάνη για την χρήση χώρων του Π.Κ. Χανίων, για την παράθεση μικρού κεράσματος κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης και για την παράθεση δείπνου στους συντελεστές και τους διοργανωτές της εκδήλωσης. **(CPV: 79952100 - 3)**
2. τη **διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 34.720,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)** για την συνδιοργάνωση Εκπαιδευτικών και Παράλληλων Δράσεων του Φεστιβάλ Κινηματογράφου Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων, που θα πραγματοποιηθούν από τις 15 Οκτωβρίου 2022 έως και τις 15 Δεκεμβρίου

2022, στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη που αφορά στην οργάνωση και την παραγωγή των δράσεων. **(CPV: 79952100-3) (22REQ011391659)**

3. **τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.600,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση της Εικαστικής Εγκατάστασης Sites of Repair, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην οργάνωση και παραγωγή της δράσης. **(CPV: 79952100-3) (22REQ011391926)**
4. **τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση κύκλου Ενημερωτικών Σεμιναρίων της Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης και Κτηνιατρικής της Π.Ε. Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής του κύκλου των Ενημερωτικών Σεμιναρίων. **(CPV: 92622000-7)**
5. **τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση του 35^{ου} Συνεδρίου της Ομοσπονδίας Κινηματογραφικών Λεσχών Ελλάδας, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων, που θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά, από τις 21 Οκτωβρίου 2022 έως τις 23 Οκτωβρίου 2022. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην παράθεση ενός δείπνου στους 120 συμμετέχοντες στο Συνέδριο. **(CPV: 92622000-7)**
6. **τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 400,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων και το Δήμο Πλατανιά, του 10^{ου} Φεστιβάλ Κινηματογράφου Χανίων, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά από τις 19 έως τις 29 Οκτωβρίου 2022. Η Π.Ε. Χανίων ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην προμήθεια τιμητικών δώρων που θα δοθούν στους επίσημους καλεσμένους του 10^{ου} Φεστιβάλ Κινηματογράφου Χανίων.
7. **τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση των μετακινήσεων των καλεσμένων του 10^{ου} Φεστιβάλ Κινηματογράφου Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και του Δήμου Πλατανιά. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης μέρους των μετακινήσεων – με λεωφορείο – των καλεσμένων του Φεστιβάλ. **(CPV: 79952100-3)**
8. **τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση της «Γιορτής Τσικουδιάς 2022», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Χορευτικού Ομίλου Χανίων «Ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ», που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 22 Οκτωβρίου 2022, στην Πλατεία Γιαλί Τζαμισί, στο Ενετικό Λιμάνι Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης του ηχοφωτισμού της δράσης, όπως και της παράθεσης μικρού παραδοσιακού κεράσματος. **(CPV: 79952100-3)**
9. **τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 260,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση της δράσης «Διαβούλευση για την Κυκλική Οικονομία στους κλάδους της Αγροδιατροφικής και του Τουρισμού – Εστίασης», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του ΕΒΕ Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης μικρού κεράσματος, κατά τη διάρκεια της δράσης. **(CPV: 79952100-3)**

Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας.

Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων,

Οικονομικού Έτους 2022 και ειδικότερα του **Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, ΚΑΕ 0845, του Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.001»**

8. Την εισήγηση του κ. **Σηφομιχελάκη Εμμανουήλ**, υπαλλήλου Δ/σης Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ.
 9. **Τις απόψεις της προεδρεύουσας Αντιπροέδρου και των μελών της Επιτροπής**, οι οποίοι μεταξύ άλλων ανέφεραν: «Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού (COVID 19), με αποκλειστική ευθύνη μόνο των συνδιοργανωτών της Περιφέρειας».
- Ύστερα από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης:

1. **συνολικού ποσού 1.180,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)** για τη συνδιοργάνωση **παρουσίασης των νέων βιβλίων του Πολυχρόνη Κουτσάκη και της Μαρίζας Ντεκάστρο, «Φωτιά» και «Οι δικοί μου άνθρωποι»**, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ - ΚΑΜ, που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 15 Οκτωβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας την δαπάνη για την χρήση χώρων του Π.Κ. Χανίων, για την παράθεση μικρού κεράσματος κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης και για την παράθεση δείπνου στους συντελεστές και τους διοργανωτές της εκδήλωσης. (CPV: 79952100 - 3)
2. **συνολικού ποσού 34.720,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)** για την συνδιοργάνωση **Εκπαιδευτικών και Παράλληλων Δράσεων του Φεστιβάλ Κινηματογράφου Χανίων**, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων, που θα πραγματοποιηθούν από τις 15 Οκτωβρίου 2022 έως και τις 15 Δεκεμβρίου 2022, στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη που αφορά στην οργάνωση και την παραγωγή των δράσεων. (CPV: 79952100-3) (22REQ011391659)
3. **συνολικού ποσού 5.600,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση της **Εικαστικής Εγκατάστασης Sites of Repair**, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην οργάνωση και παραγωγή της δράσης. (CPV: 79952100-3) (22REQ011391926)
4. **συνολικού ποσού 2.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση κύκλου **Ενημερωτικών Σεμιναρίων της Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης και Κτηνιατρικής της Π.Ε. Χανίων**, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής του κύκλου των Ενημερωτικών Σεμιναρίων. (CPV: 92622000-7)
5. **συνολικού ποσού 2.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση του **35^{ου} Συνεδρίου της Ομοσπονδίας Κινηματογραφικών Λεσχών Ελλάδας**, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων, που θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά, από τις 21 Οκτωβρίου 2022 έως τις 23 Οκτωβρίου 2022. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην παράθεση ενός δείπνου στους 120 συμμετέχοντες στο Συνέδριο. (CPV: 92622000-7)
6. **συνολικού ποσού 400,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων και το Δήμο Πλατανιά, του **10^{ου} Φεστιβάλ Κινηματογράφου Χανίων**, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά από τις 19 έως τις 29 Οκτωβρίου 2022. Η Π.Ε. Χανίων ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με

την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην προμήθεια τιμητικών δώρων που θα δοθούν στους επίσημους καλεσμένους του 10^{ου} Φεστιβάλ Κινηματογράφου Χανίων.

7. **συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση των μετακινήσεων των καλεσμένων του **10^{ου} Φεστιβάλ Κινηματογράφου Χανίων**, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και του Δήμου Πλατανιά. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης μέρους των μετακινήσεων – με λεωφορείο – των καλεσμένων του Φεστιβάλ. (CPV: 79952100-3)
8. **συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση της **«Γιορτής Τσικουδιάς 2022»**, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Χορευτικού Ομίλου Χανίων «Ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ», που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 22 Οκτωβρίου 2022, στην Πλατεία Γιαλί Τζαμισί, στο Ενετικό Λιμάνι Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης του ηχοφωτισμού της δράσης, όπως και της παράθεσης μικρού παραδοσιακού κεράσματος. (CPV: 79952100-3)
9. **συνολικού ποσού 260,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)**, για τη συνδιοργάνωση της δράσης **«Διαβούλευση για την Κυκλική Οικονομία στους κλάδους της Αγροδιατροφικής και του Τουρισμού – Εστίασης»**, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του ΕΒΕ Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης μικρού κεράσματος, κατά τη διάρκεια της δράσης. (CPV: 79952100-3)

Οι δαπάνες που θα προκληθούν θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2022 και ειδικότερα του **Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, ΚΑΕ 0845, του Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.001.**

Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού (COVID 19), με αποκλειστική ευθύνη μόνο των συνδιοργανωτών της Περιφέρειας, σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.

Παρατήρηση :

Στην παρούσα απόφαση ο Περιφερειακός Σύμβουλος και Τακτικό μέλος της Επιτροπής **κ. Μανουσάκης Νικόλαος**, σύμφωνα και με την θέση της παράταξης του «Λαϊκή Συσπείρωση Κρήτης», δήλωσε ότι διαφωνεί για τη δράση 09: «Κυκλική Οικονομία», εντούτοις ψηφίζει θετικά για το κέρασμα της δράσης **«Διαβούλευση για την Κυκλική Οικονομία στους κλάδους της Αγροδιατροφικής και του Τουρισμού – Εστίασης»**, που θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά.

Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω:
 Ηράκλειο, **12-10-2022**

**Η Προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος
 της Οικονομικής Επιτροπής**

Τα μέλη

**Λιονή Μαρία
 Αντιπεριφερειάρχης
 Π.Ε. Ρεθύμνου**